



В Уржуме девушка обвиняется в причинении ножевого ранения знакомому



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области возбуждено уголовное дело в отношении девушки, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью с применением предметов, используемых в качестве оружия).

По версии следствия, в городе Уржуме девушка, будучи в состоянии алкогольного опьянения, в ходе произошедшей ссоры со знакомым из-за возникших к последнему личных неприязненных отношений нанесла ему удар ножом в область грудной клетки.

Мужчина был госпитализирован с травмой, которая по признаку опасности для жизни относится к причинившей тяжкий вред здоровью потерпевшего.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

В отношении девушки возбуждено уголовное дело, ей предъявлено обвинение в совершении преступления. Следователи проводят комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

05 Мая 2023

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1787404>